
Cesarske puške pokajo. 
Se turške gospe jokajo. 
Cesarski bombe mečejo, 
Se Turki z grada vlečejo. 

Nar. pesem 

Slovenci napredujejo in Nemci jokajo. Štajerski 
in koroški listi se zadnji Čas sila veliko zanimajo za 
dogodke na Slovenskem in nič jim ni prav, da daje­
mo Slovenci vedno nanovo znamenja, da še živimo. 

V Istri izginja italijanščina in ne bo dolgo, da 
bodo v Istri Slovenci zavzeli prvo in vladujoče me­
sto. Trst je že na pol slovenski in napredovanju slo­
venskega življa v tem mestu še ni konec. Gorico bi 
bili letos pri občinskih volitvah vzeli Slovenci, ako 
bi jim Nemci ne bili priskočili na pomoč, na Kranj­
skem je Nemcem popolnoma odklenkalo, odkar vlada 
tamkaj Slov, Ljudska stranka, na Štajerskem pridno 
odbijamo vse nemške napade i.n — Čemur se Nemci 
najbolj čudijo — tudi koroški Slovenci se nočejo dati 
pokopati', ampak so se začeli boriti z vsem: silami za 
življenje. 

Nemci jokajo, ker vidijo, <;a jim Slovenci zelo 
oiežkočujemo zgradbo nemškega mostu do Adrije. Nji­
hove sanje, da bi naj vladal čez zemljo od Severnega 
mirja do Adrije oholi protestantski Prus, se jim raz­
blinjajo. Vsak nemški fantalin je nosil s samozavestjo 
Bismarka na svoji verižici, troiasega Bismarka, u­
stvaritelja zedinjene Nemčije, pri katerem je manjkala 
samo Avstrija. Ob vsa1 ova­
li zna.no „V,racht am Rhein". Franldurtarsko zastave, 
znamenja skupnosti yseh Nemcev, se razobešajo z 
nemš\'ili hiš ob vsaki priliki in nepriliki, Vse pol­
no protestantskih pastorjev je iz Prusije privrelo k 
nam, ki so najboljši širitelji vsenemške misli. Na mi­
l;jo­!o pruskega denarja je že poteklo v blagajne nem­
ških obrambnih društev . . . vse za to, da se Slovani, 
osobito pa mi Slovenci, kot stražarji ob potu do Ad­
li.ie, ponemeimo, in da se tudi avstrijsko nemštvo do­
cda sprijazni z mislijo združenja Avstrije in Nemčije 
poj protestantskim pruskim kraljem. 

Več kot 50 let že Nemci tako sanjajo, delajo in 
se borijo. Slovenci smo veliko trpeli in še veliko trpi­
mo, toda omagali še nismo, odbijamo napade in gra­
dimo hišo svoje narodne zgradbe, A Nemci izgubljajo 
j ognm, vslrajnost jim pojema. To duševno razpolože­
nje se jasno zrcali zadnji čas v nem&kem časopisju. 
Nemci priznavajo, da ves njihov bog in napor ni ro­
dil zasoljenega sadu, da Slovenci nočemo izginiti, am­
pak dajemo vedno nova znamenja krepke življenske 
moči, In tožijo Čez se, da ni med Nemci pravega nav­
dušenja za boj proti nam južnim Slovanom, zmerjajo 
vlado, da baje podpira Slovence ter grdijo naš na­
rod na najbolj smešen naČ;n, ki s; ga je sploh mogoče 
izmisliti, namreč da Slovenci škilimo čez mejo. Kam 
neki? Menda v Italijo, kajti če škilimo na sever, je 
tam avstrijsko­ogrsko ozemlje, Če škilimo proti vzho­
du, je tam isto ozemlje, proti jugu je voda, in tako 
nam Slovencem ostane res edino­le, da škilimo — v I­
talijo! V svoji zagrizenosti postajajo naši nasprotniki 
bedasti in smešni! 

Slovenci, vstraiajmo! Sedaj,ko spoznavajo Nem­
ci neuspehe svojega dosedanjega dela, bodo začeli od 
oasa do časa besneti. Hujši kot kedaj poprej bodo nji­
novl navali. Toda no dajmo se zmotdi! To bodo po­
javi ugašajočih moči. Mi stojimo trdno, so branimo 
odločno ter bom lu korakali čoz razvali e iem­
ških napadalnih postojank do svojo svode in neskalje­
ne bodočnosti. 

Nemci jokajo. 
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